



2016年,本报牵头新闻助农,帮助浉河区李畎村滞销的12万斤花菜在10天内销售一空;新的一年,合作社负责人余金涛希望——

带动贫困户过上好日子

编者按:又是一年,辞旧迎新。往事并不遥远,有些故事仍在继续。2017年已在我们眼前展开画卷,而2016年里那些新闻事件的主人公们,在本报关注后生活是否发生了变化,2017年他们又有怎样的期许?即日起,本报推出“2016—2017/这些人,那些事儿”系列报道,对2016年报道过的人物或事件进行回访,与读者一起聆听他们的心声、记录变迁。

首席记者 韩蕾

“2016年,有很多信阳人都认识了我们的品牌,也有越来越多的市民接受了我们的花菜。”2016年12月31日,很多市民都在休闲度假的时候,浉河区游河乡李畎村富华种养殖专业合作社的负责人余金涛却没有闲着,他依然在田间地头忙活着,为了就是在2017年能够让合作社能有更好的销量,能带动更多的贫困户过上好日子。

2016年,对于余金涛来说是难忘的一年。上半年,合作社种植的有机花菜出现了滞销,12万斤有机花菜是菜农们的心血,如果没能及时销售出去,菜农的血汗钱也就“打水漂”。浉河区游河乡李畎村第一书记贾铁了解到这个情况后,在自己的微信朋友圈发布了求助信息,希望大家能伸出援手,帮帮这些菜农。

在得知这个消息后,本报记者连同信阳百家商业股份有限公司的相关负责人于2016年5月25日赶到了李畎村,看着余金涛焦

急的神情,信阳百家商业股份有限公司的相关负责人当即表示,将采购5000左右的有机花菜。

信阳生鲜果购网订购5000斤,并承诺后续有花菜继续订购;李畎村的花菜在天伦广场进行义卖,40分钟,20000斤花菜被抢购一空;信阳老菜馆订购了2000斤花菜;中国铁建·领秀城订购了10000斤花菜,并联手本报免费将这些花菜送给广大市民……

从2016年5月25日到2016年6月3日,短短10天之内,李畎村滞销的12万斤花菜被抢购一空。而余金涛也松了一口气:“菜农们的辛苦钱总算保住了!”

“通过《信阳晚报》的帮助,花菜很快就卖完了。”余金涛高兴地对记者说,“现在我们合作社主要还是以种植有机花菜、西兰花、娃娃菜等为主。因为市民逐渐接受了我们的花菜品种,销路也越来越广了。”

余金涛告诉记者,上

次“花菜滞销”的事件虽然结束了,但是合作社有机花菜良好的品质得到了很多商家的认可,不少商家在2016年下半年依然在继续采购有机花菜。

“西亚超市现在固定向我们采购蔬菜,生鲜果购网也在根据自己的销量不定期向我们订购蔬菜。”余金涛说,“把超市的菜送完之后,如果有剩余蔬菜,我们也会自己拿到市场上去卖,往往都是抢购一空。”

“2016年,在《信阳晚报》的帮助下我们打了个漂亮的‘翻身仗’,整体的销量很不错。”余金涛表示,在2017年,合作社准备发展一些贫困户,扩大种植面积,多种有机花菜、西兰花等蔬菜,带领本村更多的人摘掉贫困的“帽子”,“现在种子也买回来了,我也在技术方面做起了指导,虽然很忙,但很开心,也有信心在2017年作出成绩!”

小长假 客流增

元旦假期首日信阳火车站发送旅客16703人次

信阳消息(记者 马依帆) 2016年12月31日,记者从信阳火车站获悉,元旦小长假首日,发送旅客16703人次。假日期间,我市火车站客流将持续高位运行,预计元旦小长假将发送旅客超过5万人次,比去年略有增加。

由于元旦小长假时间较短,2017年春运开始时间较为临近,出行的旅客主要以短途、探亲、旅游为主,长途客流少、省内短途客流较多。随着高铁运输网络的不断完善,快捷便利的高铁吸引着越来越多的旅客,假期首日,信阳东站发送旅客近7000人次。

为实现旅客安全、平稳出行,信阳火车站提前筹备,卡

控安全关键环节,强化现场控制,及时处理突发情况,针对可能出现的恶劣天气、设备故障、列车晚点等影响客车运行的情况,做好应急处理准备。充分利用车站广播、LED屏、微信平台等载体,加大列车开行方案、余票信息、车站各项便民服务举措等信息的发布,争取最大限度为旅客提供便利。

信阳火车站提醒,假日期间车站客流量较大,自动和窗口售票将面临巨大压力,已通过互联网、电话成功预订车票但尚未取票的旅客,请尽量提前取票,并携带车票及与票面信息一致的有效身份证件,提前到车站办理验票进站手续,以免耽误行程。

停电公告

(2017年1月2日-1月8日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:尊敬的电力客户,城区24小时民生服务热线6218315。我们将竭诚为您服务!

1月4日7时-19时,航空路拱桥26组、柴油机厂家属院及周边区域;

1月6日6时-19时,七里棚、龟山区域,前进二组、液压机砖厂、龙泉花园部分区域;

1月7日7时-14时,中心医院部分区域;

1月5日6时-19时,平桥龙江中路沿线、世纪广场区域;

1月6日0时至7时,平安大道、龙江东路、光明路中段沿线,平桥大道铁路涵洞至团结路沿线;

1月7日0时至7时,平桥大别山商场区域,平桥公安局家属院、六高;

1月8日0时至7时,平泗路西段沿线部分区域,平泗路西段沿线部分区域、富民路沿线;

1月5日6时30分至19时,鸡公山大街农专至宝石桥段沿线;

1月6日、7日6时30分至19时,长台新集;

1月5日6时-20时,平昌乡、古城、高粱店部分区域,羊山府都花园,南京路沿线部分区域;

1月5日、6日6时-19时,李家寨镇区域;

1月3日7时-13时,香江帝景小区;

1月7日0时-4时,粮校、师训班、党校、司法局。

信阳供电公司
2016年12月30日



骑行迎新年

为了给广大自行车运动爱好者提供交流技艺的平台,共同体验山地自行车运动的魅力,2016年12月31日上午,信阳市首届“中佳易购·新羽杯”鸡公山自行车个人争霸赛在鸡公山风景名胜区举行。图为比赛中,选手奋力前行。

首席记者 周涛 实习生 许梦婷 摄